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SE.BRM.0002.9.2025 

 

Protokół nr 18 

 

XVIII Sesja Rady Miasta i Gminy Kórnik odbyła się 29 października 2025 roku w sali 

posiedzeń Ratusza Bnińskiego, Kórnik, ul. Rynek 1. Obrady rozpoczęto o godzinie 14:00, 

a zakończono o godzinie 17:05, tego samego dnia.  

W posiedzeniu wzięło udział 16 radnych. 

 

Obecni: 

1. Anna Maria Andrzejewska 

2. Krzysztof Bajoński 

3. Maciej Brylewski 

4. Michał Buchwald 

5. Wojciech Fieduk 

6. Iwona Grześkowiak 

7. Jarosław Janowski 

8. Marta Kowalczyk 

9. Adam Lewandowski 

10. Dorota Łuczak 

11. Robert Maliński 

12. Danuta Paluszkiewicz 

13. Magdalena Pawlaczyk 

14. Jerzy Rozmiarek 

15. Małgorzata Skrzypczak 

16. Sebastian Stein 

17. Andrzej Surdyk 

18. Piotr Szczepaniak 

19. Helena Świdurska 

20. Jerzy Walczyk 

21. Adam Zydroń 
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W obradach wzięli także udział: burmistrz Przemysław Pacholski, wiceburmistrzowie 

Sebastian Wlazły i Bronisław Dominiak, skarbnik Katarzyna Szamałek, sekretarz Iwona 

Pawłowicz-Napieralska, radca prawny Przemysław Barczyński, kierownicy i zastępcy 

kierowników wydziałów Urzędu MiG Kórnik, przedstawiciele Kórnicko – Bnińskiego 

Bractwa Kurkowego, mieszkańcy gminy. 

 

1. Otwarcie sesji – stwierdzenie kworum i przedstawienie porządku obrad: 

I wiceprzewodnicząca Małgorzata Skrzypczak otworzyła XVIII Sesję Rady Miasta  

i Gminy Kórnik. Powitała zebranych. Przewodnicząca przypomniała procedurę 

głosowania. Następnie poinformowała, że posiedzenie jest nagrywane i transmitowane  

w Internecie (zasady przetwarzania danych przedstawia Klauzula informacyjna wydana 

w związku z prowadzeniem transmisji i rejestracji nagrań Sesji Rady Miasta i Gminy 

Kórnik, będąca załącznikiem do protokołu). Na podstawie listy obecności  

I Wiceprzewodnicząca RMiG Kórnik stwierdziła, że w obradach uczestniczy 15 radnych 

(radny Wojciech Fieduk spóźnił się na posiedzenie). Rada Miasta i Gminy Kórnik miała 

kworum i mogła podejmować prawomocne decyzje. I wiceprzewodnicząca rady 

poinformowała o propozycji wprowadzenia do ogłoszonego wcześniej porządku obrad 

projektu uchwały w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi na Burmistrza 

Miasta i Gminy Kórnik.  Radca prawny Przemysław Barczyński wyjaśnił, że konieczność 

przedłużenia terminu wynika z faktu przekazania skargi przez Wojewodę Wielkopolską 

dwa dni przed bieżącym posiedzeniem. 

Głosowano w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie przedłużenia terminu 

rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik - jako punktu 8w). 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam 

Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy 
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Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Robert Maliński, Helena Świdurska 

 

Radna Dorota Łuczak nie głosowała za pomocą systemu Esesja. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad ze zmianą. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam 

Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Robert Maliński, Helena Świdurska 

 

Przyjęty dokument przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie sesji – stwierdzenie kworum i przedstawienie porządku obrad. 

2. Wybór sekretarza obrad. 
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3. Przyjęcie protokołu z XVII Sesji Rady Miasta i Gminy Kórnik. 

4. Wystąpienie przedstawicieli Kórnicko - Bnińskiego Bractwa Kurkowego. 

5. Informacje przewodniczącej rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

6. Informacje burmistrza z działalności międzysesyjnej, w tym: 

 a) z wykonania przetargów, 

 b) z pozyskiwania środków pozabudżetowych, 

 c) z działalności Straży Miejskiej w Kórniku, 

 d) z prac Komisji Bezpieczeństwa. 

7. Sprawozdania komisji rady z prac w okresie międzysesyjnym. 

8. Rozpatrzenie projektów uchwał lub zajęcie stanowiska w następujących sprawach: 

 a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Kórnik na lata 2025-2037, 

 b) zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Kórnik na 2025 rok, 

 c) trybu i szczegółowych warunków zwolnienia od podatku rolnego gruntów 

gospodarstw rolnych, na których zaprzestano produkcji rolnej, 

 d) obniżenia ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa obliczania podatku rolnego, 

 e) w sprawie zasad, trybu przyznawania i pozbawiania oraz rodzaju i wysokości 

stypendiów sportowych dla zawodników za osiągnięte wyniki sportowe oraz nagród  

i wyróżnień Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik dla trenerów i innych osób wyróżniających 

się osiągnięciami w działalności sportowej, 

 f) ustalenia wynagrodzenia Pana Przemysława Pacholskiego - Burmistrza Miasta  

i Gminy Kórnik, 

 g) wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i oddania  

w użyczenie świetlicy wiejskiej w Prusinowie, 

 h) wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i zawarcie umowy 

najmu części nieruchomości położonej w miejscowości Kórnik na okres dłuższy  

niż 3 lata, 

 i) wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i zawarcie umowy 

dzierżawy nieruchomości położonej w miejscowości Konarskie na okres dłuższy  

niż 3 lata, 

 j) nadania nazw ulicom w miejscowości Koninko, 
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 k) nadania nazwy ulicy w miejscowości Runowo, 

 l) nadania nazwy ulicy w miejscowości Mościenica obręb Skrzynki, 

 m) nadania nazwy ulicy w miejscowości Kamionki, 

 n) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic: Pisarskiej  

i Radiowej w obrębie geodezyjnym Koninko, gmina Kórnik, 

 o) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu położonego  

w Kamionkach w rejonie ulicy Poznańskiej, gmina Kórnik, 

 p) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wsi Czołowo, gmina 

Kórnik – etap II, 

 r) uchylająca uchwałę Rady Miejskiej w Kórniku w sprawie przystąpienia  

do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obrębów: 

Biernatki, Dębiec i Prusinowo, gmina Kórnik - w niewykorzystanym zakresie, 

 s) uchylająca uchwałę Rady Miejskiej w Kórniku w sprawie przystąpienia  

do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części 

obrębu Dachowa w rejonie ul. Poznańskiej i Szerokiej, gmina Kórnik -  

w niewykorzystanym zakresie, 

 t) rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik, 

 u) przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik, 

 w) przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik. 

9. Interpelacje. 

10. Zapytania. 

11. Wnioski radnych. 

12. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

13. Wolne głosy i wnioski. Informacje. 

14. Zakończenie sesji. 

 

2. Wybór sekretarza obrad: 

Na sekretarza obrad wybrano radnego Adama Zydronia. 

Głosowano w sprawie: 

wyboru sekretarza obrad. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam 

Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Adam Zydroń 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Robert Maliński, Helena Świdurska 

 

3. Przyjęcie protokołu z XVII Sesji Rady Miasta i Gminy Kórnik: 

Protokół jest załącznikiem. 

Nie zgłoszono uwag. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z XVII Sesji Rady Miasta i Gminy Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam 

Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (6) 

Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Robert Maliński, Helena Świdurska 

 

Radny Adam Zydroń nie głosował za pomocą systemu Esesja. 

 

4. Wystąpienie przedstawicieli Kórnicko - Bnińskiego Bractwa Kurkowego: 

Przedstawiciele bractwa omówili sprawozdanie z działalności za okres październik 2024 

– październik 2025.  

Dokument jest załącznikiem do protokołu. 

Goście przypomnieli o zaplanowanym na 11 listopada br. Niepodległościowym Turnieju 

Strzeleckim. 

 

5. Informacje przewodniczącej rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym: 

Sprawozdanie jest załącznikiem. 

Nie zgłoszono uwag. 

 

6. Informacje burmistrza z działalności międzysesyjnej: 

Informacje stanowią załącznik do protokołu.  

Wiceburmistrz Sebastian Wlazły przedstawił najważniejsze punkty. 

Radny Jerzy Walczyk zapytał jakiego podmiotu dotyczy współpraca w zakresie transportu 

publicznego z gminą Nowe Miasto nad Wartą (p.12.). Burmistrz Przemysław Pacholski 

wyjaśnił, że Starostwo Powiatowe w Środzie Wlkp. ma dofinansowywać kursy  

KPA Kombus, za które dotychczas płaciła gmina Nowe Miasto nad Wartą.  

Radny wyraził zadowolenie z powodu spotkania w Daszewicach dotyczącego 

odwodnienia (p.11.). 

Kolejne pytanie radnego dotyczyło punktu 18.: zapytał, czy będzie konieczna zmiana 

mpzp w celu budowy bocznicy kolejowej. Wiceburmistrz Sebastian Wlazły odpowiedział, 

że trwa procedura planistyczna. Projekt ma być przedstawiony radnym w listopadzie br.  
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Radny nawiązał także do informacji z punktu 29: dotacja do opracowania koncepcji 

rozbudowy KCRiS Oaza. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak wskazał, że koncepcja 

będzie obejmowała dwa obiekty: trzeci budynek KCRiS Oaza oraz parking podziemny  

z miejscami schronienia.   

Radny Jarosław Janowski zapytał o ustalenia podjęte na spotkaniu w sprawie projektów 

ścieżek rowerowych (p. 15.). Wiceburmistrz Bronisław Dominiak powiedział, że było  

to cykliczne spotkanie. Wyraził nadzieję na pozyskanie decyzji ZRID na ścieżkę Kórnik – 

Pierzchno. Po zakończeniu tej procedury urząd rozpocznie kolejną dla ścieżki Pierzchno 

– Runowo. Radny zapytał, czy rozstrzygnięto wnioski mieszkańców dotyczące przebiegu 

ścieżek. Wiceburmistrz odpowiedział, że tak. 

Radna Marta Kowalczyk zapytała, czy w okresie międzysesyjnym odbyło się spotkanie  

z przedstawicielami spółki Aquanet. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak odpowiedział,  

że tak. Głównym tematem ostatniego spotkania był etap rozstrzygania przetargu  

na budowę kanalizacji sanitarnej Biernatek. Wtedy komisja rekomendowała 

rozstrzygnięcie zarządowi. Jeśli zarząd przyjmie rekomendację i nie zostaną złożone 

odwołania, zostanie podpisana umowa z wykonawcą. Radna zapytała o przetarg  

na koncepcję kanalizacji gminy. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak wyjaśnił, że będzie  

to główny temat spotkania zaplanowanego na 7.11.2025, z uwagi na zapisy planów 

ogólnych.    

Radna zapytała o prace związane z ul. Malarską w Koniku (p. 11.). Wiceburmistrz 

Sebastian Wlazły omówił wniosek w sprawie. Następnie wyjaśnił, że w koncepcji mają 

powstać 3 alternatywne dojazdy. Wiceburmistrz podkreślił, że nie może się wypowiadać 

na temat terminów. 

 

6a) Sprawozdanie z wykonania przetargów: 

Sprawozdanie, będące załącznikiem do protokołu, odczytała sekretarz Iwona Pawłowicz-

Napieralska. 

I wiceprzewodnicząca Małgorzata Skrzypczak, odnosząc się do punktu 15. zapytała  

na jakim etapie jest projekt kanalizacji sanitarnej ul. Kempingowej w Borówcu. 

Wiceburmistrz Bronisław Dominiak wyjaśnił, że zadanie – brakujący fragment  

ul. Kempingowej, zostanie zrealizowane w ramach kanalizacji sanitarnej Mościenicy. 
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Informacje zawarte są w SIWZ. Wiceburmistrz podkreślił, że zadanie jest bardzo 

skomplikowane, ma duży zakres. Projektowanie ma trwać 30 miesięcy. 

Radny Adam Zydroń zapytał o negocjacje dotyczące projektu SP 3 w Kórniku (p.1.). 

Wiceburmistrz Bronisław Dominiak powiedział, że firma ma podjąć decyzję na początku 

listopada br. Wątpliwości dotyczą kosztów dokumentacji projektowej. Radny zapytał  

o terminy. Wiceburmistrz wskazał, że projektowanie budynku ma trwać 16 miesięcy,  

a dróg 20. Planowane otwarcie szkoły to wrzesień 2028 roku, ewentualnie wrzesień  

2029 roku. 

Radny Jerzy Walczyk zapytał o projektowanie ul. Wspólnej w Szczytnikach (p. 6 i 14). 

Zapytał, czy planowane jest zwiększenie kwoty przeznaczonej na zadanie lub wydłużenia 

czasu. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak wyjaśnił, że dwie pierwsze oferty nie zawierały 

wymaganych dokumentów. Kolejny przetarg zostanie ogłoszony w ciągu 2 - 3 tygodni,  

z terminem otwarcia ofert w grudniu br.  

Radny Jerzy Walczyk poprosił o zaprojektowanie zawrotki na ul. Cichej w Szczytnikach  

i zwrócił uwagę na konieczność przewidzenia ruchu autobusowego na tej ulicy. 

Radny Jarosław Janowski wyraził zadowolenie z rozpoczęcia realizacji koncepcji 

rozbudowy dróg rowerowych. Poprosił o podjęcie rozmów w sprawie rowerowego 

połączenia Kórnika z Poznaniem. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak powiedział,  

że w ramach modernizacji tzw. drogi wojskowej, na wniosek MiG Kórnik, został 

zabezpieczony teren pod drogę rowerową. 

 

6b) Sprawozdanie z pozyskiwania środków pozabudżetowych: 

Sprawozdanie, będące załącznikiem do protokołu, odczytała kierownik Anna Biernacka. 

 

Do obradujących dołączył radny Wojciech Fieduk. 

Od tego momentu w sesji uczestniczyło 16 radnych. 

 

Radna Marta Kowalczyk zapytała kiedy rozpocznie się budowa boiska trawiastego  

w Koninku. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak odpowiedział, że wiosną 2026 roku. 
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6c) Sprawozdanie z działalności Straży Miejskiej w Kórniku: 

Sprawozdanie jest załącznikiem do protokołu. 

Nie zadano pytań. 

 

6d) Sprawozdanie z prac Komisji Bezpieczeństwa: 

Protokół z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego z 17.09.2025 roku  

jest załącznikiem. 

I wiceprzewodnicząca Małgorzata Skrzypczak przypomniała, że jej wniosek dotyczący 

błędnego parkowania na ul. Poprzecznej i Pl. Powstańców Wlkp. w Kórniku został uznany 

za słuszny, ale zmiana organizacji ruchu ma nastąpić po przebudowie sieci 

kanalizacyjnych. Zapytała ile lat zajmą prace. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak 

poinformował, że podpisano porozumienie z Aquanet S.A. w sprawie robót. Przedstawił 

zakres prac stron. Powiedział, że realizacja inwestycji ma trwać 20 miesięcy. 

Wiceburmistrz przypomniał, że ustawienie znaku drogowego wymaga zgody starostwa 

powiatowego. I wiceprzewodnicząca pokazała zdjęcie auta parkującego na chodniku  

ul. Poprzecznej w Kórniku, uniemożliwiającego przejście. Wiceburmistrz Bronisław 

Dominiak powiedział, że w takiej sytuacji konieczna jest reakcja służb. 

 

7. Sprawozdania komisji rady z prac w okresie międzysesyjnym: 

Sprawozdania są załącznikami. 

Nie zadano pytań. 

 

8. Rozpatrzenie projektów uchwał lub zajęcie stanowiska w następujących sprawach: 

Projekty i uchwały są załącznikami do protokołu. 

 

8a,b) Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach: 

- zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Kórnik na lata 2025-2037, 

- zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Kórnik na 2025 rok: 

Pozytywna opinia K.BiF. 

Skarbnik Katarzyna Szamałek omówiła autopoprawki do projektów.  

Nie zadano pytań. 
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Głosowano w sprawie: 

autopoprawki do zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Kórnik na lata 

2025-2037. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, 

Helena Świdurska 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Kórnik na lata 2025-2037  

z autopoprawką. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, 

Helena Świdurska 

Uchwała nr XVIII/252/2025 

 

Głosowano w sprawie: 

autopoprawki do zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Kórnik na 2025 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, 

Helena Świdurska 

 

Z uwagi na problemy techniczne głosowanie w sprawie zmiany uchwały budżetowej 

Miasta i Gminy Kórnik na 2025 rok z autopoprawką zostało przerwane i przeprowadzone 

ponownie. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Kórnik na 2025 rok z autopoprawką. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 
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Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, 

Helena Świdurska 

Uchwała nr XVIII/253/2025 

 

8c) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie trybu i szczegółowych warunków zwolnienia 

od podatku rolnego gruntów gospodarstw rolnych, na których zaprzestano produkcji 

rolnej: 

Pozytywna opinia K.ROŚ i K.BiF. 

Radny Adam Zydroń zapytał jaką powierzchnię gruntów obejmie uchwała. Radny Jerzy 

Rozmiarek odpowiedział, że nie ma takich nieruchomości.  

Głosowano w sprawie: 

trybu i szczegółowych warunków zwolnienia od podatku rolnego gruntów gospodarstw 

rolnych, na których zaprzestano produkcji rolnej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, 

Helena Świdurska 

Uchwała nr XVIII/254/2025 

 

8d) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie obniżenia ceny skupu żyta przyjmowanej 

jako podstawa obliczania podatku rolnego: 

Pozytywna opinia K.ROŚ i K.BiF. 

Nie podjęto dyskusji. 

Głosowano w sprawie: 

obniżenia ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa obliczania podatku rolnego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, 

Helena Świdurska 

Uchwała nr XVIII/255/2025 
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8e) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie w sprawie zasad, trybu przyznawania  

i pozbawiania oraz rodzaju i wysokości stypendiów sportowych dla zawodników  

za osiągnięte wyniki sportowe oraz nagród i wyróżnień Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik 

dla trenerów i innych osób wyróżniających się osiągnięciami w działalności sportowej: 

Pozytywna opinia K.EKiPS. 

Radny Jarosław Janowski wyjaśnił, że podstawową zmianą w regulaminie, w stosunku  

do dotychczas obowiązującej uchwały, stanowi wykreślenie możliwości ubiegania  

się o stypendia dla całych drużyn. Uprawiający sport drużynowy mogą aplikować 

indywidualnie. Następnie radny odczytał zmianę w projekcie, którą zaproponował  

na wniosek K.EKiPS: O stypendium może ubiegać się (...) zawodnik, który w przypadku 

gier zespołowych rozegrał minimum 50% meczów w danych rozgrywkach i przedstawi 

stosowne zaświadczenie oraz spełnia co najmniej jedno z poniższych kryteriów (…). 

Radny Jerzy Walczyk zapytał jak będzie weryfikowane „rozegranie meczy” w przypadku 

osób, które np. brały udział ¼ rozgrywki. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak wskazał,  

że musi być stosowny zapis w protokole zawodów.  

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zasad, trybu przyznawania i pozbawiania oraz rodzaju i wysokości stypendiów 

sportowych dla zawodników za osiągnięte wyniki sportowe oraz nagród i wyróżnień 

Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik dla trenerów i innych osób wyróżniających  

się osiągnięciami w działalności sportowej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (5) 

Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, 

Helena Świdurska 

Uchwała nr XVIII/256/2025 

  

8f) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Pana 

Przemysława Pacholskiego - Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik: 

Pozytywna opinia K.BiF. 

Nie zgłoszono uwag. 

Głosowano w sprawie: 

ustalenia wynagrodzenia Pana Przemysława Pacholskiego - Burmistrza Miasta i Gminy 

Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, 

Helena Świdurska 

Uchwała nr XVIII/257/2025 

  

8g) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie  

od obowiązku przetargowego i oddania w użyczenie świetlicy wiejskiej w Prusinowie: 

Pozytywna opinia K.BiF. 
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Bez dyskusji. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i oddania w użyczenie 

świetlicy wiejskiej w Prusinowie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, 

Helena Świdurska 

Uchwała nr XVIII/258/2025 

  

8h) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie  

od obowiązku przetargowego i zawarcie umowy najmu części nieruchomości położonej  

w miejscowości Kórnik na okres dłuższy niż 3 lata: 

Pozytywna opinia K.BiF. 

Radny Adam Zydroń zapytał o stawkę wynajmu. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak 

odpowiedział, że 2.400,00 zł za rok. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i zawarcie umowy najmu 

części nieruchomości położonej w miejscowości Kórnik na okres dłuższy niż 3 lata. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 
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Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, 

Helena Świdurska 

Uchwała nr XVIII/259/2025 

  

8i) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie  

od obowiązku przetargowego i zawarcie umowy dzierżawy nieruchomości położonej  

w miejscowości Konarskie na okres dłuższy niż 3 lata: 

Pozytywna opinia K.BiF. 

Radny Adam Zydroń zapytał, czy stawka dzierżawy będzie waloryzowana. Wiceburmistrz 

Sebastian Wlazły odpowiedział, że tak. Podstawą będą dane ogłaszane przez prezesa 

GUS. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i zawarcie umowy 

dzierżawy nieruchomości położonej w miejscowości Konarskie na okres dłuższy niż 3 lata. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 
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Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, 

Helena Świdurska 

Uchwała nr XVIII/260/2025 

  

8j) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazw ulicom w miejscowości 

Koninko: 

Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Nie zgłoszono zastrzeżeń. 

Głosowano w sprawie: 

nadania nazw ulicom w miejscowości Koninko. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, 

Helena Świdurska 

Uchwała nr XVIII/261/2025 
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Obrady opuścił radny Jerzy Rozmiarek. 

Od tego momentu w sesji uczestniczyło 15 radnych. 

 

8k) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości 

Runowo: 

Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Nie podjęto dyskusji. 

Głosowano w sprawie: 

nadania nazwy ulicy w miejscowości Runowo. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 

Pawlaczyk, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Jerzy 

Rozmiarek, Helena Świdurska 

Uchwała nr XVIII/262/2025 

  

8l) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości 

Mościenica obręb Skrzynki: 

Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Bez uwag. 
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Głosowano w sprawie: 

nadania nazwy ulicy w miejscowości Mościenica obręb Skrzynki. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 

Pawlaczyk, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Jerzy 

Rozmiarek, Helena Świdurska 

Uchwała nr XVIII/263/2025 

  

8m) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości 

Kamionki: 

Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Nie zgłoszono zastrzeżeń. 

Głosowano w sprawie: 

nadania nazwy ulicy w miejscowości Kamionki. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 
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Pawlaczyk, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Jerzy 

Rozmiarek, Helena Świdurska 

Uchwała nr XVIII/264/2025 

  

8n) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego w rejonie ulic: Pisarskiej i Radiowej w obrębie geodezyjnym Koninko, 

gmina Kórnik: 

Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Zastępczyni kierownika Wydziału Planowania Przestrzennego UMiG Kórnik Małgorzata 

Dudkowiak przedstawiła nową procedurę planistyczną. Najistotniejszą jest zmiana 

sposobu i etapu rozpatrywania uwag. 

Głosowano w sprawie: 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic: Pisarskiej  

i Radiowej w obrębie geodezyjnym Koninko, gmina Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 

Pawlaczyk, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (6) 

Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Jerzy 

Rozmiarek, Helena Świdurska 

Uchwała nr XVIII/265/2025 

  

8o) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego terenu położonego w Kamionkach w rejonie ulicy Poznańskiej, gmina 

Kórnik: 

Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Bez zastrzeżeń. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia uwag wniesionych do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego terenu położonego w Kamionkach w rejonie ulicy Poznańskiej, gmina 

Kórnik - zgodnie z załącznikiem nr 2 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 

Pawlaczyk, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Jerzy 

Rozmiarek, Helena Świdurska 
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Głosowano w sprawie: 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu położonego  

w Kamionkach w rejonie ulicy Poznańskiej, gmina Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 

Pawlaczyk, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Jerzy 

Rozmiarek, Helena Świdurska 

Uchwała nr XVIII/266/2025 

  

8p) Pozytywna opinia K.IRiPP. 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wsi Czołowo, gmina Kórnik – 

etap II: 

Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Nie podjęto dyskusji. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia uwag wniesionych do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla wsi Czołowo, gmina Kórnik – etap II - zgodnie z załącznikiem nr 2. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Krzysztof Bajoński, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam 

Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Jerzy Walczyk, Adam 

Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Michał Buchwald 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Jerzy 

Rozmiarek, Helena Świdurska 

 

Głosowano w sprawie: 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wsi Czołowo, gmina Kórnik – 

etap II. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Krzysztof Bajoński, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam 

Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Jerzy Walczyk, Adam 

Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Michał Buchwald 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Jerzy 

Rozmiarek, Helena Świdurska 

Uchwała nr XVIII/267/2025 
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8r) Rozpatrzenie projektu uchwały uchylającej uchwałę Rady Miejskiej w Kórniku  

w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla obrębów: Biernatki, Dębiec i Prusinowo, gmina Kórnik -  

w niewykorzystanym zakresie: 

Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

uchylenia uchwały Rady Miejskiej w Kórniku w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obrębów: Biernatki, Dębiec  

i Prusinowo, gmina Kórnik - w niewykorzystanym zakresie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 

Pawlaczyk, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Jerzy 

Rozmiarek, Helena Świdurska 

Uchwała nr XVIII/268/2025 

  

8s) Rozpatrzenie projektu uchwały uchylającej uchwałę Rady Miejskiej w Kórniku  

w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części obrębu Dachowa w rejonie ul. Poznańskiej i Szerokiej, gmina 

Kórnik - w niewykorzystanym zakresie: 
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Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Nie zgłoszono zastrzeżeń. 

Głosowano w sprawie: 

uchylenia uchwały Rady Miejskiej w Kórniku w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu Dachowa  

w rejonie ul. Poznańskiej i Szerokiej, gmina Kórnik - w niewykorzystanym zakresie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 

Pawlaczyk, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Jerzy 

Rozmiarek, Helena Świdurska 

Uchwała nr XVIII/269/2025 

  

8t) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta 

i Gminy Kórnik: 

Pozytywna opinia K.SWiP. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 
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ZA (15) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 

Pawlaczyk, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Jerzy 

Rozmiarek, Helena Świdurska 

Uchwała nr XVIII/270/2025 

  

8u) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi 

na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik: 

Nie zgłoszono zastrzeżeń. 

Głosowano w sprawie: 

przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 

Pawlaczyk, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 
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Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Jerzy 

Rozmiarek, Helena Świdurska 

Uchwała nr XVIII/271/2025 

  

8w) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi 

na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik: 

Bez uwag. 

Głosowano w sprawie: 

przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 

Pawlaczyk, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Anna Maria Andrzejewska, Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Jerzy 

Rozmiarek, Helena Świdurska 

Uchwała nr XVIII/272/2025 

 

9. Interpelacje: 

Interpelacje są załącznikami do protokołu. 

I wiceprzewodnicząca Małgorzata Skrzypczak przedstawiła interpelacje: 

- zbiorową w sprawie podwyżek dla urzędników, 

- indywidualną w sprawie modernizacji ul. Brzozowej w Kórniku-Bninie.  

I wiceprzewodnicząca udzieliła głosu mieszkańcom, którzy przedstawili problem. 
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Burmistrz Przemysław Pacholski zapewnił, że odpowiedź na interpelację zostanie 

udzielona. 

Radny Adam Zydroń złożył interpelacje w sprawach: 

- inwestycji infrastrukturalnych w Kórniku-Bninie, 

- wydatków na imprezy kulturalne w gminie, 

- zadań nie wykonanych w 2025 roku, 

- wysokości czynszów pobieranych przez MiG Kórnik, 

- bezpieczeństwa na ul. Błażejewskiej w Kórniku-Bninie, którą omówił. Podkreślił,  

że w związku z planowaną przez Gminę Zaniemyśl intensywną zabudową mieszkaniową 

ul. Błażejewska stanie się głównym dojazdem do drogi S11 dla nowych mieszkańców. 

Wiceburmistrz Bronisław Dominiak przedstawił problemy związane ze zmianą lokalizacji 

urządzenia wyświetlającego prędkość. Radny Krzysztof Bajoński zwrócił uwagę  

na konieczność wprowadzenia ograniczenia prędkości na najbardziej niebezpiecznych 

odcinkach drogi Kórnik – Błażejewko. Radny Jerzy Walczyk wyjaśnił zasady budowania 

progów na drogach powiatowych. 

Następnie radny Jerzy Walczyk zauważył, że sprawę ul. Brzozowej w Kórniku-Bninie 

powinna omówić K.IRiPP. Radny Adam Zydroń przypomniał o harmonogramie budowy 

dróg. Burmistrz Przemysław Pacholski powiedział, że sprawa zostanie rozpatrzona  

i decyzja podjęta. Odnosząc się do przypomnienia o harmonogramie wskazał, że mogą 

się zdarzać sytuacje wyjątkowe. 

 

10. Zapytania: 

Radna Magdalena Pawlaczyk zapytała, czy włodarze Kórnika mają rozwiązanie  

dla problemu związanego z autami zaparkowanymi w centrum Kórnika na cały dzień – 

osób przesiadających się na autobus. Burmistrz Przemysław Pacholski wyjaśnił,  

że przygotowana jest propozycja rozszerzenia strefy płatnego parkowania dla miejsc 

bezpośrednio przy płycie rynku. Burmistrz przypomniał, że utworzenie strefy wiąże  

się z koniecznością wystawienia kart abonamentowych.  

Radny Adam Zydroń przedstawił propozycję prezesa ROD Kórnik - Bnin nazwania alei 

lipowej przy ul. Zwierzynieckiej w Kórniku–Bninie Aleją Władysława Zamoyskiego. Radca 

prawny Przemysław Barczyński powiedział, że w jego opinii nadanie nazwy będzie 
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możliwe, należy jednak dopełnić formalności. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak 

powiedział, że urzędnicy sprawdzą możliwości.  

Radny Jerzy Walczyk wyraził zaniepokojenie w związku z możliwością zalewania 

obiektów sportowych budowanych w Koninku. Zapytał, czy uwarunkowania terenowe były 

brane pod uwagę podczas projektowania. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak 

odpowiedział, że sprawdzi zapisy w dokumentacji, jednocześnie wyraził nadzieję,  

że projektant dochował wszelkiej staranności. Wiceburmistrz Sebastian Wlazły dodał,  

że w omawianym rejonie, także z powodu modernizacji drogi wojskowej, sieć drenarska 

została zabezpieczona.  

Radny Wojciech Fieduk zapytał na jakim etapie jest projekt świetlicy wiejskiej w Dachowie. 

Kierownik Joanna Grzybowska powiedziała, że przystąpiono do opracowania SIWZ.  

W połowie listopada br. zostanie ogłoszone zapytanie ofertowe dotyczące projektu. 

Termin opracowania dokumentacji to 10 – 12 miesięcy.  

Radny Piotr Szczepaniak zapytał, czy z uwagi na powstawanie kolejnych obiektów 

przemysłowych w Robakowie przy ul. Żernickiej prowadzone są rozmowy  

nt. przyspieszenia budowy drogi. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak potwierdził,  

że są prowadzone rozmowy. Z uwagi na własności działek sprawa jest skomplikowana. 

Wiceburmistrz wyraził nadzieję na pozytywne zakończenie procedury. 

 

Obrady opuścił radny Adam Zydroń. 

Od tego momentu w sesji uczestniczyło 14 radnych. 

 

11. Wnioski radnych: 

Radna Marta Kowalczyk zapytała o budowę ścieżki przy markecie w Koninku. 

Wiceburmistrz Bronisław Dominiak odpowiedział, że uzyskano pozwolenie na budowę. 

Radna zaapelowała o ponowne zbadanie sytuacji związanej z zalewaniem ulicy Sarniej 

w Szczytnikach. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak przedstawił rozmowy z inwestorem. 

Podkreślił,  że  najważniejsze jest zaprzestanie spływu wód z terenów prywatnych. 

Wskazał, że w przypadku nie osiągnięcia celu urząd ponownie będzie zobowiązywał 

strony do podjęcia działań.  
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Radna Marta Kowalczyk omówiła, złożony w formie pisemnej (załączony do protokołu), 

wniosek w sprawie poprawy bezpieczeństwa na ul. Radiowej w Koninku. Wiceburmistrz 

Bronisław Dominiak powiedział, że w projekcie ul. Radiowej ujęte są elementy łączące 

drogi osiedlowe. Dodał, że dzięki modernizacji drogi wojskowej status ul. Radiowej zmieni 

się. Przedstawił planowaną organizację ruchu drogowego po zakończeniu prac. 

Wiceburmistrz powiedział, że budowa tego odcinka drogi ma się rozpocząć w 2026 roku. 

Radny Adam Lewandowski zauważył, że z uwagi na nadchodzący okres zimowy 

rozsądnym byłoby przesunięcie terminy rozpoczęcia/ zakończenia budowy ronda  

na skrzyżowaniu ulic Parkowej, Młyńskiej i Średzkiej w Kórniku. Wiceburmistrz Bronisław 

Dominiak wyjaśnił, że problemem jest tymczasowa organizacja ruchu. Urząd nie zgodził 

się na całkowite zamknięcie skrzyżowania. Rondo ma być budowane w dwóch etapach. 

Zmiany terminów uzależnione są od daty zatwierdzenia tymczasowej organizacji ruchu 

drogowego.  

I wiceprzewodnicząca Małgorzata Skrzypczak omówiła, złożony w formie pisemnej 

(załączony do protokołu), wniosek w sprawie poprawy wizualizacji rynku w Kórniku. 

Dyskutowano nt. elementów małej architektury wyznaczających strefę ruchu drogowego.  

   

12. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych: 

Radny Jerzy Walczyk podziękował za naprawę studzienki w ul. Mieczewskiej  

w Kamionkach. 

Radna Magdalena Pawlaczyk, odnosząc się do odpowiedzi dotyczącej domu pobytu 

dziennego dla seniorów, wyraziła zadowolenie z funkcjonowania Domu Integracji 

Międzypokoleniowej, którego działalność, jak podkreśliła, jest wynikiem przeniesienia 

dobrych praktyk wypracowanych przez stowarzyszenie „Siódemka”. 

 

13. Wolne głosy i wnioski. Informacje: 

Wiceburmistrz Sebastian Wlazły podziękował radnej Magdalenie Pawlaczyk za pomoc  

w pozyskaniu środków z Ministerstwa Sportu. 

 

I wiceprzewodnicząca Małgorzata Skrzypczak ogłosiła, że następna sesja zostanie 

zwołana na 26 listopada 2025 roku. Posiedzenia komisji odbędą się 18 i 20.11.2025.  
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I wiceprzewodnicząca przedstawiła także propozycję harmonogramu prac nad projektami 

budżetu i WPF. Ostateczne terminy ustali prezydium rady. 

Radny Jerzy Walczyk poinformował, że Komisja Rewizyjna spotka się 3 listopada br.  

w siedzibie KPA Kombus. 

 

14. Zakończenie sesji: 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad I wiceprzewodnicząca Małgorzata 

Skrzypczak zakończyła XVIII Sesję Rady Miasta i Gminy Kórnik. 

 

 

        I Wiceprzewodnicząca 

    Rady Miasta i Gminy Kórnik 

      /-/ Małgorzata Skrzypczak 

 

 

Protokołowała Helena Cyranik 

 

 

 


